

При направената оценка и сумиране на резултатите отново фирма ДЮФК „Национал“ се класира на първо място с общо 82.66 т, тъй като комисията прецени, че представената от тях програма е много добре описана, представена, разнообразна е и с новаторска визия. Представен е план по месеци с ясно описани цели на обучението, тема, годишно процентно разпределение по основните ядра и очаквани резултати за всяка възрастова група /онагледено с диаграми/ Това е единствената фирма с представени общи цели и очаквани резултати и с разработени такива за всяка отделна възрастова група. /затова са дадени максимален брой точки/ Включена е работа с родителите. Обръща се специално внимание на храненето на децата. В приложение 2 е обърнато специално внимание на работата с деца със СОП и как ще протича работата с тях. Това е важно за нас, тъй като детската градина има такава специална група. Комисията не откри съпадения с други подобни документи, затова счита, че програмата е авторска и е добре структурирана, така, че да дообогати и развие уменията на децата в областта на спорта, каквато е и целта на ДОД в детската градина.

Представената програма от ДЮФК „Атлетико Артен“ получи 79.71 т, поради съмнения относно нейното авторство и ефективност. Програмата е представена доста общо. Предложената физическа и обща физическа подготовка в много голяма степен съпада с изучавания материал - в предучилищна възраст /3-7 г./, който е предвиден във всяка програма утвърдена от МОН за работа с деца. Комисията констатира, че от частта с посочените четири образователни ядра – стр. 16 в представената програма до стр. 22 на същата е дословно преписана от Наредба № 5, глава четвърта, приложение № 7 към чл. 28 за образователно направление „Физическа култура“. Следователно тя припокрива работата на учителите в детската градина по образователно направление „Физическа култура“, без да се надграждат футболни умения. В програмата няма представен учебен план за работа по месеци с теми и цели и очаквани резултати за различните възрастови групи. Представен е примерен учебен план за 64 седмици /таблица 8/, който не е разпределен по възраст и от който не стават ясни нито целите, нито резултатите които трябва да се постигнат. Затова комисията отново единодушно реши точките по критерий. „Програма за обучение на деца за ДОД“ да бъдат намалени.

Представената програма от ДЮК „Том и Джери“ получи 72 т, тъй като представените цели са твърде общи, няма посочени очаквани резултати. Представен е учебен план с теми и видове подготовка от които не става ясно какви са целите и очакваните резултати от дадените тренировки. Не са посочени какви учебни ресурси са осигурени за осъществяване на обучението по програмата и затова кандидата не получава точки по този критерий.

Представената програма от ДФК „Шампиони“ получи 71.71 т, тъй като отново представените цели са общи, без да има такива разработени за всяка възрастова група. Представена е учебна програма без теми, цели и очаквани резултати. Посочени са само упражнения и брой тренировки. Комисията не откри в програмата формулирани очаквани резултати и затова не постави точки по този критерий.

Програмата на Сдружение „Олимпиада спорт клуб“ получи 44 т, тъй като няма точни и ясно формулирани цели, няма представена програма за различните възрастови групи с посочени теми, цели и очаквани резултати. Няма изобщо формулирани очаквани резултати затова не са дадени